



Ing. Petr Bendl
ministr zemědělství

V Praze dne 16.4.2012
Čj. 36043/2012-MZE-13311

Vážená paní starostko,

obdržel jsem podání ze dne 20. 2. 2012, ve kterém se spolu se starosty okolních obcí obracíte na mne s žádostí o pomoc při řešení a následné realizaci příprav výstavby rychlostní komunikace R6 v okrese Rakovník. Konkrétně požadujete provedení komplexních pozemkových úprav v katastrálních územích (k.ú.) dotčených výše uvedenou stavbou a zastavení prodeje pozemků ve vlastnictví státu.

V této věci považuji v první řadě za nutné Vás ubezpečit, že zahajování pozemkových úprav v územích dotčených výstavbou liniových staveb je jednou z priorit Ministerstva zemědělství – Ústředního pozemkového úřadu (dále jen ÚPÚ), který řídí soustavu pozemkových úřadů, v jejichž působnosti je činnost podle zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech a o změně zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Ministerstvo zemědělství vyvíjí maximální snahu, aby naplnilo jednotlivé body programového prohlášení současné vlády, mezi kterými je i podpora pozemkových úprav a souvisejících investic v krajině.

V tomto konkrétním případě jsem zjistil, že na základě společného podnětu zástupců dotčených obcí bylo svoláno Pozemkovým úřadem Rakovník (dále jen PÚ) jednání, které se uskutečnilo dne 9. 3. 2012 na pozemkovém úřadu za účasti zástupců dotčených obcí, PÚ, ŘSD ČR - Správy Karlovy Vary (dále jen ŘSD) a ředitele Územního odboru ÚPÚ Středočeského kraje a Prahy. V průběhu jednání byl podrobně zmapován současný stav, na

základě požadavků ŘSD byly stanoveny či potvrzeny priority a projednáno bylo i využití pozemků ve vlastnictví státu při pozemkových úpravách. V katastrech, které byly na základě aktuálních požadavků zařazeny mezi priority zahajování pozemkových úprav, si PÚ udělal přehled veškeré státní půdy ve správě Pozemkového fondu ČR. Na základě výstupů z jednání dne 9. 3. 2012 zpracuje PÚ ve spolupráci s ŘSD soupisy pozemků ve správě PF ČR, které je v uvedených k. ú. nezbytné zachovat pro potřeby pozemkových úprav tak, aby mohly být zařazeny do připravované novely nařízení vlády č. 237/2011 Sb., o stanovení rezervy státních pozemků pro uskutečňování rozvojových programů státu. Na jednání bylo konstatováno, že ŘSD se s PF ČR (pracoviště Beroun) dohodlo na tom, že až do doby novelizace uvedeného nařízení vlády nebudou v dotčených katastrech probíhat žádné prodeje státní půdy. Z výsledků tohoto jednání je zřejmé, že se Vaše obavy nenaplnily a pozemkové úpravy budou provedeny v takovém rozsahu, jak požadujete.

S pozdravem



Vážená paní
Jiřina Milerová
starostka obce Hořesedly
Hořesedly 92
270 04 Hořesedly